

## 街道召开“三严三实”专题报告会

## “四自四慎”经受“四大考验”

本报讯(记者 张九龙 通讯员 刘鹏) 11月26日上午,解放路街道召开“三严三实”专题教育辅导报告会。历下区委党校刘春华讲师以“践行‘三严三实’,提升党性修养”为主题,进行了专题辅导报告。

刘春华着重从“三严三实”内容和提出的背景,以及如何严以修身,切实践行“三严三实”两方面进行了论述。刘春华介绍,践行“三严三实”必须以贴近群众意愿为前提。对于一级政府或领导而言,群众的情绪折射出工作的状态和水平,既是检验我们工作的晴雨表,也是明确努力方向的路标。群众情绪体察得准确,可以掌握群众的思想脉搏,把群众的愿望转化为做好工作的要求,同时也可以鞭策自己,通过查找不足,把群众的情绪转化为改进工作的动力。这就意味着贴近实际的过程,应



“三严三实”专题报告会受到党员干部的欢迎。 本报记者 张九龙 摄

当是一个调查研究、提高认识的过程,一个联系群众、改进作风的过程。

刘春华指出,开展“三严三实”专题教育是对党的群众路线教育实践活动的延伸,是对普遍直接联系群众

工作的深化,是党员干部做人从政的根本要求,是实现长远发展的重要保证,全体党员干部要将“三严三实”内化于心,外化于行,从严从实要求自己,着力解决“不严不实”的突出问题。

刘春华建议全体党员领导干部对照“三严三实”要求,提振精气神、锤炼好作风,展现新作为,在民生实事上坚持“零懈怠”,做到立行立办;在服务群众上坚持“零距离”,做到无缝对接;在发展难题上坚

持“出新招”,做到敢闯敢试;在目标任务上坚持“常态化”,做到紧抓不懈。

报告结合大量生动、具体的实例,通过深入浅出的讲解,论述了党员干部要通过以勤学强身,以制度护身,以自省养身等方法,切实做到“严以修身”。刘春华重点强调领导干部要着力做到“四自四慎”,经受住“四大考验”。

此次报告会,使街道、社区党员干部对“三严三实”专题教育活动的意义有了更加深入的理解,对践行“三严三实”的具体做法有了更加系统、明晰的把握。街道领导班子成员、机关全体工作人员及社区“两委”成员、党支部书记参加了报告会。

大家表示,严以用权首先要厘清权力是人民赋予的这一基本观点,并从权力的内涵和意义上进一步加深把握理解,深化认识,触及思想,真正融会贯通到实际工作之中。

## 街道召开共驻共建工作会议

## 驻区单位聚首,协商共驻共建

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王雯雯 刘鹏)

12月4日,解放路街道联合省水利厅、省农业厅、大众报业集团、济南警备区、历下区人民法院等20余家驻区单位召开共驻共建工作会议,强化措施,全力推进共驻共建工作的开展,努力营造“辖区事务共商、辖区资源共享、辖区家园共建”的良好氛围。

为推进共驻共建工作,解放路街道专门制定了《中共济南市历下区委解放路街道工作委员会社区共驻共建活动实施意见》,明确

活动内容,完善保障措施。街道成立由街道党工委副书记任组长的共驻共建工作领导小组,全面规划推动共驻共建工作。明确党组织书记为共驻共建“第一责任人”,社区和辖区单位党组织高度重视,统筹布局,制订计划,严格落实,努力创建共驻共建示范点,以点带面,推动共驻共建工作的全面开展。

同时,街道建立共驻共建联席会制度,定期及根据需要随时召开会议,完善组织体系,明确工作流程,完

善活动内容,狠抓共建实效。建立意见、征询、反馈制度,充分利用联席会及《征询意见书》,及时、全面收集辖区单位对街道、社区党建工作的意见、建议和要求,形成互帮互助、相互促进、共同发展的良好局面,努力构建管理有序、服务完善、环境优美、治安良好、生活便利、人际关系和谐的新型社区。

此外,街道以提高辖区居民素质为重点,做到思想工作联做,营造健康、文明、和谐、有序的社会环

境。以共建管理有序、秩序优良、治安良好、人际和谐的新型社区为目标,做到社会治理联动,共同解决社区难点、热点问题。以共扶弱势群体、共助困难群众、便民惠民为目标,做到公益事业联办,完善服务设施,提升服务水平。以社区环境整治为目标,做到环境卫生联搞,共倡文明健康生活方式。以共同担负社区精神文明建设为职责,做到文体活动联谊,共倡社区文明新风。党建工作联创,扩大党员教育覆盖面,构建社区党

建大格局。

在此基础上,街道利用各种宣传媒体和宣传形式,广泛宣传共驻共建工作的意义、目标任务和方法措施,做到家喻户晓、人人皆知,切实增强驻区单位基层党组织及广大党员干部群众的责任感和参与意识,树立共驻、共建、共管、共享的理念,形成人人关心、人人支持、人人参与的良好局面。要注意培养选树典型,对在共驻共建工作中表现突出的基层党组织和个人,给予宣传和表彰。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

## 老吾老以及人之老

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

## 丰富生活促交流

## 残疾人够级大赛挺火爆



够级大赛迎来许多残疾居民参与。 本报记者 张九龙 摄

本报讯(记者 张九龙 通讯员 裘文岚) 为庆祝第二十四个“国际残疾人日”,解放路街道办事处残联于12月4日在青龙街社区举办了残疾人够级比赛。借此活跃基层残联组织,丰富残疾朋友的业余文化生活,增进残疾朋友之间的交流和沟通。

在青龙街社区活动现场,残疾朋友欢声笑语,跃跃欲试,高兴的表情写在残疾朋友的脸上,现场气氛活跃。通过活动,倡导了扶残助残的良好风尚,使残疾朋友生活得更加舒心愉快,让关爱的阳光照亮每一位残疾人的心田。